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(pokračovanie na str. 2

Po roku ožil Holíč opäť atmosférou
Martinského jarmoku. V sobotu
14.novembra sa jeho brány otvorili už
po devätnástykrát. Tradičné podujatie
umocnené slnečným a na túto dobu
pomerne teplým počasím prilákalo do
centra mesta davy ľudí. Ako po iné ro-
ky priestory Námestia mieru,
Námestia sv.Martina a Hviezdoslavo-
vej ulice zaplnili predajcovia so svoji-
mi stánkami, ktorých tu bolo tentoraz
vyše dvesto.
Okrem bežného tovaru, na ktorý sú už

návštevníci jarmočných podujatí zvyk-
nutí, pribudli aj noví predajcovia, ktorí
tradičné i menej tradičné výrobky po-
núkli po prvýkrát. 
Nechýbali ani stánky s výrobkami, ktoré
návštevníkom pripomenuli blížiace sa
vianočné sviatky. Svoje miesto už neod-
mysliteľne dostali aj ľudoví umelci a re-
meselníci. Košikári, medovnikári, vý-
robcovia ručne tkaných textílií, výrob-
kov z dreva, sladkostí i keramiky nezo-
stali bez povšimnutia a pútali pozornosť
mnohých návštevníkov.

H o l í č  o p ä ť  v  z n a m e n í  j a r m o k u

Tak ako po iné roky i tentoraz si ná-
vštevníci mohli prezrieť aj ukážky spra-
covania materiálov a zakúpiť si textilné,
stolárske a cukrárenské výrobky vlastnej
výroby, ktoré ponúkla Stredná odborná
škola obchodu a služieb.
Najmä rodičia so svojimi ratolesťami sa
azda najviac pristavovali pri stánkoch so
sladkosťami, tureckým medom, perníko-
vými srdiečkami či hračkami. A keďže
v Holíči boli aj hody, k zábave lákali ko-
lotoče a ďalšie atrakcie. Jednou z nich
bola aj živá socha, ktorá si okamžite zís-
kala záujem detských i dospelých
návštevníkov.
Organizátori ani tentoraz nezabudli na
občerstvenie. Cigánsku pečienku i ham-
burgery ale aj varené víno či hriatu me-
dovinu ponúkalo viacero stánkov. Tým,
ktorí sa prišli občerstviť do priestorov pri
zdravotníckom stredisku, spríjemňovala
náladu country skupina Dance ranch.
K spestreniu a obohateniu Martinského
jarmoku prispeli opäť svojou netradič-
nou ponukou naši partneri z mestečka
Hložany.
O ich pravé dolnozemské klobásy bol aj
tohto roku mimoriadny záujem. Ako sa
pripravujú, mohli záujemcovia možnosť
zblízka nielen vidieť ale čerstvo opečené
aj ochutnať.

ëal‰ie ãíslo HOLÍâANa 

vyjde 15.decembra 2009

V sobotu 14. novembra sa na Slovensku
uskutočnili voľby do  orgánov samos-
právnych krajov a ich predsedov. Na zá-
klade oficiálnych výsledkov Štatistické-
ho úradu SR sa staronovým županom
Trnavského samosprávneho kraja stal
Tibor Mikuš. Svoju podporu mu vyjadri-
lo 48 295 oprávnených občanov, čo je
52,99 percenta. Keďže získal absolútnu
väčšinu odovzdaných platných hlasov, aj
v nasledujúcom štvorročnom období bu-
de vykonávať funkciu predsedu
Trnavského VÚC. 
Zo štvorice kandidátov na župana sa
Tibor Mikuš stal jednoznačným víťazom
aj v Holíči, kde ho podporilo 2153 voli-
čov. Druhý v konečnom poradí Miroslav
Jureňa dostal 260 hlasov, Gabriel Pavelek
získal 255 a Gábor Gál 23 hlasov.

Vo voľbách za poslancov regionálnej sa-
mosprávy najväčšiu dôveru voličov v o-
krese Skalica získali a poslancami
Trnavského VÚC sa opätovne stali všet-
ci traja súčasní členovia krajského parla-
mentu. Stanislav Chovanec dostal 4247
hlasov, Zdenka Čambala volilo 4097
oprávnených občanov a Jozefovi
Hazlingerovi odovzdalo svoj hlas 2729
voličov.
Z kandidátov na poslancov Trnavského
samosprávneho kraja získal v Holíči naj-
väčšiu dôveru Zdenko Čambal, ktorého
volilo 
2256 občanov. Druhý najvyšší počet hla-
sov dostal Stanislav Chovanec, ktorého
podporilo 751 voličov, ako tretia sa
v Holíči so ziskom 490 hlasov umiestni-
la Andrea Španírová. 

Na voľbách sa v Trnavskom kraji zúčastni-
lo 20,46% občanov. V Holíči bola volebná
účasť 29,56%.         

(pokračovanie na str. 4)
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Mesto Holíč i jeho primátor boli v u-
plynulých dňoch poctené dvomi ocene-
niami. Stalo sa tak v stredu 11.novem-
bra v obradnej sieni mestského úradu
počas oficiálneho stretnutia predstavi-
teľov - členov manažmentu mesta
s predstaviteľmi - zástupcmai organi-
začného výboru medzinárodných cyk-
listických pretekov O veľkú cenu
Bradla.

Každoročné podujatie sa koná na počesť
významnej osobnosti slovenských dejín,
generála Milana Rastislava Štefánika.
V tomto roku sa uskutočnil jubilejný
10.ročník a dejiskom slávnostného štartu
sa stal areál zámku v Holíči.
Za spoluprácu a pomoc pri zabezpečova-

ní tohto podujatia udelil organizačný vý-
bor tohtoročnej VC Bradla Mestu Holíč
a primátorovi Zdenkovi Čambalovi pa-
mätné medaily medzinárodných  cyklis-
tických pretekov. Udelené ocenenie je
o to vzácnejšie, že týchto medailí vyrobi-
la kremnická mincovňa iba 50 a doteraz
nimi boli ocenené iba významnejšie o-
sobnosti vrátane slovenského prezidenta.
Aj za prítomnosti členov manažmentu

Mesta prišli oce-
nenia odovzdať
členovia organi-
začného tímu pre-
tekov, ktorých sp-
revádzali význam-
né osobnosti náš-
ho športového
a verejného života,
2-násobný majster
sveta v šprinte a o-
lympijský víťaz
Anton Tkáč, býva-
lý úspešný cyklis-
tický pretekár a ri-

aditeľ pretekov o VC Bradla Pavol Gálik
a tiež prvý slovenský kozmonaut, plu-
kovník Ivan Bella. 
Ako výraz vďaky mesta Holíč, za jeho
propagáciu pri organizovaní medziná-
rodných cyklistických pretekov o Veľkú
cenu Bradla Zdenko Čambal odovzdal

ďakovné listy všetkým trom hosťom ako
aj Ivete Rexovej z organizačného tímu
a Jánovi Melegovi, zástupcovi riaditeľa
pretekov. Primátor vyslovil organizáto-
rom uznanie a vyjadril presvedčenie, že
doterajšia spolupráca sa bude ďalej rozví-
jať a Holíč sa opäť stane dejiskom tohto
významného cyklistického podujatia.
Slávnostné podujatie sa konalo aj za prí-
tomnosti študentov holíčskej Strednej
odbornej školy. Po zápise hostí do pa-
mätnej knihy si spolu s predstaviteľmi
Mesta vypočuli pútavé rozprávanie Ivana
Bellu o jeho lete do vesmíru, ktorého sa
pred 10 rokmi ako prvý slovenský koz-
monaut zúčastnil. Z množstva zaujíma-
vých faktov sa dozvedeli o náročnej prí-
prave  aj o priebehu samotného vesmír-
neho letu, kde Ivan Bella tvoril súčasť
rusko-francúzsko-slovenskej posádky,
ktorá odštartovala 20.februára 1999.
Na záver o svojich skúsenostiach i zážit-
koch z účinkovania vo vrcholovom špor-
te porozprávali aj obaja naši bývalí ús-
pešní cyklistickí reprezentanti Anton
Tkáč a Pavol Gálik.
Stretnutie s týmito osobnosťami bolo pre
študentov nepochybne obohatením vyu-
čovania i rozšírením vedomostného ob-
zoru a zároveň nevšedným príspevkom
Mesta Holíč k blížiacemu sa Dňu štu-
dentstva.                   Text a foto L.Novák

Dvojnásobné ocenenie pre Holíč

A aby pri ochutnávke klobás bolo vesel-
šie, peknými pesničkami z dolnej zeme
prišiel obveseliť Samuel Kováč, ktorého
spevom sprevádzala Jarmila Bohušová.
Účasťou aj na tomto podujatí partneri
z Hložian opäť potvrdili svoj neutíchajú-
ci záujem a snahu o vzájomné, dobre sa
rozvíjajúce vzťahy s mestom Holíč.
Ako súčasť jarmočného dňa pripravilo
Mesto pre pozvaných hostí jedno tradič-
né podujatie, slávnostný obed v salóniku

reštaurácie Valo. Okrem poslancov mest-
ského zastupiteľstva a ostatných členov
manažmentu Mesta prijali pozvanie pri-
mátora Zdenka Čambala spolu s predse-
dom Rady miestneho spoločenstva
Hložany Jánom Bohušom aj predstavite-
lia všetkých cirkví, pôsobiacich v Holíči.
Za spoločným stolom tak po prvýkrát za-
sadli kňazi rímsko-katolíckej i evanjelic-
kej farnosti i správca Pravoslávnej cir-
kevnej obce v Holíči Jakub Jacečko.

Holíč opäť v znamení jarmoku Medzi prítomnými nechýbal ani Jozef
Rajčák, nemocničný kaplán pôsobiaci
v Bracciane neďaleko Ríma, ktorý aj na
toto jarmočné podujatie medzi svojich
holíčskych rodákov vždy rád zavíta. 
Martinský jarmok sa i vďaka peknému
jesennému počasiu i tohto roku opäť vy-
daril. Na rozdiel od letného jarmoku ten
budúcoročný, už dvadsiaty ročník, priví-
ta takto o rok svojich návštevníkov opäť
v tradičných priestoroch v centre mesta.

Text a foto L.Novák
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Mestské zastupiteľstvo v Holíči uznesením
č. 149/2009 schvaľuje predloženie žiadosti
o NFP v rámci  OP Životné prostredie,
Prioritná os 3 Ochrana ovzdušia a minimali-
zácia nepriaznivých vplyvov zmeny klímy,
Operačný cieľ 3.1 Ochrana ovzdušia(I. a III.
skupina aktivít) za účelom realizácie projek-
tu „Výsadbou zelene k zlepšeniu kvality o-
vzdušia v meste Holíč“, ktorého ciele sú
v súlade platným programom hospodárskeho
rozvoja a sociálneho rozvoja obce. 
Hlasovanie:  za: 14 proti: 0 zdržal sa: 0
Mestské zastupiteľstvo v Holíči uznesením
č. 150/2009 schvaľuje financovanie realizá-
cie projektu „Výsadbou zelene k zlepšeniu
kvality ovzdušia v meste Holíč“ Mestom

Holíč po schválení žiadosti o NFP z vlast-
ných zdrojov.
Hlasovanie:  za: 14   proti: 0 zdržal sa: 0
Mestské zastupiteľstvo v Holíči uznesením
č.151/2009 schvaľuje zabezpečenie realizá-
cie projektu „Výsadbou zelene k zlepšeniu
kvality ovzdušia v meste Holíč“ Mestom
Holíč v objeme celkových výdavkov na pro-
jekt vo výške 1 500 000,00 eur
(45 189 000,00 SKK).
Hlasovanie:  za: 14    proti: 0 zdržal sa: 0
Mestské zastupiteľstvo v Holíči uznesením
č. 152/2009 schvaľuje zabezpečenie realizá-
cie projektu „Výsadbou zelene k zlepšeniu
kvality ovzdušia v meste Holíč“ Mestom
Holíč v objeme celkových oprávnených vý-

davkov na projekt vo výške 1 500 000,00 eur
(45 189 000,00 SKK).
Hlasovanie:  za: 14    proti: 0    zdržal sa: 0
Mestské zastupiteľstvo v Holíči uznesením
č.153/2009 schvaľuje spolufinancovanie
projektu „Výsadbou zelene k zlepšeniu kva-
lity ovzdušia v meste Holíč“ vo výške 5%
z celkových oprávnených výdavkov na pro-
jekt t.j. vo výške 
75 000,00 eur (2 259 450,00 SKK). 
Hlasovanie:  za: 14    proti: 0 zdržal sa: 0

V Holíči, 27.10.2009      

Mgr. Zdenko Čambal, 
primátor mesta

Závery z mimoriadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva 
v Holíči, ktoré sa uskutočnilo 27.10.2009

Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiadateľov
o dotáciu z rozpočtových prostriedkov mesta, ktorým boli
v roku 2009 poskytnuté finančné prostriedky, na dodržanie
termínu vyúčtovania použitých financií. Upozorňujeme, že
termín vyúčtovania je podľa zmluvy do 30 kalendárnych
dní po ich vyčerpaní a to aj v prípade čiastočného čerpania
dotácie, najneskôr do 31.12.2009.  
Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „Zúčtovanie
dotácie poskytnutej z rozpočtových prostriedkov mesta“,
ktoré tvorí prílohu č. 2 VZN č. 35 o poskytovaní dotácií
z rozpočtových prostriedkov mesta. Toto tlačivo je k dis-
pozícii na internetovej stránke Mesta Holíč www.holic.sk
alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne na finančnom od-
delení (Ing. Jozefovičová). 
Súčasťou vyúčtovania sú kópie účtovných dokladov.
Vyúčtovanie je možné doručiť osobne na finančné oddele-
nie, prípadne poštou na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská
5, 908 51  Holíč. 
Súčasne Mesto Holíč oznamuje, že je možné podať žia-
dosť o dotáciu z rozpočtových prostriedkov mesta na rok
2010 podľa platného VZN č. 35. Žiadosť musí byť podaná
na tlačive  „Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu Mesta
Holíč na rok 2010“, ktoré tvorí prílohu č. 1 VZN č. 35.
Žiadatelia o dotáciu musia byť zaregistrovaní, t.j. musia
mať pridelené IČO. Žiadosť o poskytnutie dotácie sa
predkladá na podateľňu Mestského úradu v Holíči do
31. januára 2010. 

Žiadateľom o dotáciu

22.októbra sa v priestoroch rokovacej
sály holíčskeho domu kultúry uskutočni-
lo slávnostné vyhodnotenie podujatí,
ktoré v Holíči pod názvom Stretnutie
občanov a mládeže na moravsko-sloven-
skom pomedzí spojené s oslavami SNP
už pravidelne pripravuje OV KSS
Skalica.
Súčasťou vyhodnotenia bolo ocenenie
predstaviteľov usporiadateľských organi-
zácií a Mesta Holíč pri príležitosti tohto-
ročného 65.výročia SNP.
Z rúk predsedu KSS Jozefa Hrdličku si
pamätnú medailu, udelenú ÚV KSS za

Ocenenia za snahu a aktivity

MMiikkuullááššsskkaa vvýýzzvvaa 

pprree vvššeettkkyy ddeettii  

PPrrííďďttee zzaa mmnnoouu nnaa

Námestie mieru v Holíči
v piatok 4.12. 2009 o 16.00 hod.

Nezabudnite si však so sebou 
priniesť vianočné zvončeky !!!

Na čo Vám budú?  Nechajte sa prekvapiť !!!

príkladné každoročné spomienkové osla-
vy a za vzorné udržovanie pamätníka
Mirka Nešpora ako symbolu SNP, pre-
vzal v mene Mesta Holíč primátor
Zdenko Čambal.

Podobnej pocty sa dostalo aj predstavite-
ľom OV KSČM Hodonín a Břeclav za dl-
horočnú spoluorganizáciu Stretnutí ob-
čanov a mládeže na moravsko-sloven-
skom pomedzí pri príležitosti výročí
SNP. Medailou k 65. výročiu SNP bol o-
cenený priamy účastník odboja Emil
Mikula z Viesky a pamätnú plaketu za ná-
ročné organizovanie a prípravu doteraj-
ších 19 spoločných podujatí s OV KSČM
Hodonín a Břeclav si prevzal predseda
OV KSS Skalica Jaroslav Fagan.
Program podujatia spestrilo vystúpenie
detí navštevujúcich tanečný krúžok ho-
líčskeho Centra voľného času. 

Text a foto L.Novák
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Z celkového počtu 9345 oprávnených
občanov využilo hlasovacie právo 2763
voličov, ktorým boli vydané hlasovacie
obálky. Z tohto počtu bolo odovzdaných
2739 platných hlasov pre voľby do zastu-
piteľstva a 2691 pre voľby predsedu.

Za zmienku stojí aj skutočnosť, že v o-
krese Skalica bola z okresov Trnavského
kraja najvyššia volebná účasť, až
27,56%.
Naopak, najnižšia bola v susednom okre-
se Senica, kde o voľby do samosprávne-

ho kraja prejavilo záujem iba 17,14 %
občanov.
Podľa vyjadrenia polície voľby v Holíči
boli pokojné a nenarušili ich žiadne vý-
strednosti či incidenty.  

Text a foto L.Novák

Zdroj: Štatistický úrad SR

(dokončenie zo str. 1)

Kandidáti na predsedu Okrsky Poradie 
1 2 3 4 5 6 7 8 Spolu:   

1. Gábor Gál, Mgr. 4 3 1 2 5 3 4 1 23
2. Miroslav Jureňa, Ing. 56 25 16 30 27 37 25 44 260
3. Tibor Mikuš, Ing. 280 249 202 264 181 311 362 304 2153 1
4. Gabriel Pavelek, MUDr. 47 27 29 19 18 36 38 41 255

Počet platných hlasov v meste Holíč odovzdaných pre jednotlivých kandidátov na predsedu VÚC 

Kandidáti na poslancov Okrsky Poradie 
1 2 3 4 5 6 7 8 Spolu:   

1. Anton Bobrík, Ing. 45 29 20 31 22 41 49 74 311
2. Zdenko Čambal, Mgr. 311 253 210 266 189 324 395 308 2256 1
3. Jozef Hazlinger, Ing. 50 42 29 36 27 53 54 64 355
4. Vladimír Horák, Ing. 33 30 27 35 43 44 60 63 335
5. Chovanec Stanislav, Ing. 101 84 67 80 70 124 141 84 751 2
6. Miroslav Jureňa, Ing. 62 35 18 31 33 42 56 49 326
7. Jarmila Kollárová 5 2 8 4 4 6 10 15 54
8. Marián Majer, Mgr. 14 7 8 7 6 22 13 13 90
9. Miroslav Mihál, Ing. 4 9 9 5 7 16 12 9 71
10. Drahomír Nosek 6 6 6 2 3 6 4 0 33
11. Peter Pobuda, Ing. 8 12 3 5 8 14 10 13 73
12. Milan Roman 63 55 35 26 35 53 57 70 394
13. Španírová Andrea, MUDr. 81 54 44 50 51 71 81 58 490 3
14. Ivan Uhliarik, MUDr. 44 19 18 17 24 42 25 32 221
15. Soňa Zdražillová 14 10 15 15 9 7 26 15 111

Počet platných hlasov v meste Holíč odovzdaných pre jednotlivých kandidátov na poslancov
do samosprávnych krajov

Voľby do samosprávnych krajov v  meste Holíč dňa 14.11. 2009

-   v ý s l e d k y   -  

Počet oprávnených osôb zapísaných do 9345 1179 1220 896 1114 854 1485 1558 1039
zoznamu voličov

Počet oprávnených voličov, ktorým boli 2763 397 314 253 317 235 400 446 401
vydané obálky

Počet odovzdaných obálok 2763 397 314 253 317 235 400 446 401

Počet platných hlasov odovzdaných pre 2739 393 311 251 317 234 393 443 397
voľby do zastupiteľstva

Počet platných hlasov odovzdaných 2691 387 304 248 315 231 387 429 390
pre  voľby predsedu

Spolu: 1 2 3 4 5 6 7 8

V Holíči dňa 14.11.2009
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Jednou z tradícií, ktoré Mesto
Holíč pravidelne zachováva, je
aj každoročná spomienka a ucte-
nie si našich zosnulých.
Tým, ktorí nás navždy opustili,
bol aj tohto roku venovaný piet-
ny akt, ktorý v posledný októb-
rový piatok pripravilo Mesto
Holíč. Uctiť si životy ľudí, ktorí
po sebe zanechali hlbokú stopu
spomienok prišli na miestny cin-
torín spolu s organizátormi a za-
mestnancami mestského úradu
aj viacerí holíčski občania.

V úvode podujatia predstavitelia
Mesta zavesili veniec na hlavný
kríž, pri ktorom sa ako každo-
ročne pietna spomienka konala.
Chvíle spomínania a atmosféru
pietneho podujatia potom umoc-
nila báseň, ktorú zarecitovala
predsedníčka Zboru pre občian-
ske záležitosti Človek človeku
Mária Gottliebová.

Predovšetkým spomienke na
všetkých 92 našich spoluobča-
nov, obyvateľov Holíča, ktorí
zomreli v období od 1. novem-
bra minulého roku, venoval svoj
nasledujúci príhovor primátor
Zdenko Čambal. Zdôraznil naj-
mä význam hodnôt a výsledkov
poctivej práce, ktoré pre ďalšie
generácie, v prospech svojho
mesta, zanechali po sebe tí, kto-
rí už nie sú medzi nami.
Ako vo svojom príhovore okrem
iného povedal páter Bazil

z Rímsko-katolíckeho
farského úradu
v Holíči, v tento dušič-
kový čas, na Pamiatku
zosnulých či Sviatok
všetkých svätých, si vi-
ac ako inokedy uvedo-
mujeme pominuteľnosť
pozemského života.
Sviece, ktoré zapaľuje-
me na hroboch našich
blízkych, ktorí odišli na

večnosť, v nás symbolicky roz-
svecujú nádej na večný život.
Minúta ticha, spoločná modlitba
Otče náš a zapálenie sviece ne-
odmysliteľne znásobili atmosfé-
ru dôstojnej spomienky a boli
vyjadrením úcty k životu našich
zosnulých, najbližších príbuz-
ných a spoluobčanov.

Text a foto L.Novák

Čas spomienok
na našich zosnulých

28.október sa v spoločných čes-
ko-slovenských dejinách navždy
zapíše ako deň vzniku prvej
Československej republiky.
V predvečer 91.výročia, v uto-
rok 27.októbra, sa pri tejto príle-
žitosti konalo slávnostné podu-
jatie aj v našom partnerskom
meste Hodoníne. Spomienkovej
slávnosti sa spolu so stovkami
občanov a predstaviteľmi mesta
i ďalších oblastí verejného živo-
ta, zúčastnili aj predstavitelia
Mesta Holíč, primátor Zdenko
Čambal a jeho zástupca
Rastislav Caletka.
Účastníkov podujatia, zhromaž-
dených pri soche prvého česko-
slovenského prezidenta Tomáša
G.Masaryka na Námestí 17.li-
stopadu, privítal v úvode staros-
ta Hodonína Lubor Šimeček. Po
príhovore, v ktorom spomenul
udalosti súvisiace so vznikom
prvej samostatnej republiky o-
boch bratských národov, Čechov
a Slovákov, sa prítomným priho-
voril primátor Zdenko Čambal.
"28.október je pre nás všetkých
významným dňom na oboch

stranách našej hranice. Tento
deň je jubileom príbuznosti, his-
torickej spolupatričnosti a prí-
sľubu do ďalšej spolupráce Če-
chov a Slovákov. Oslava dneš-
ného výročia je príležitosťou
vzdať hold najvýznamnejším o-
sobnostiam prvých rokov našich
spoločných dejín, akými boli pr-
vý prezident ČSR T.G.Masaryk
a Milan R. Štefánik,“ uviedol
Z.Čambal.
Aj za prítomnosti skautov držia-
cich v rukách horiace pochodne
a predstaviteľov Sokola s rozvi-
nutými zástavami svojich orga-
nizácií predstavitelia Hodonína
i Holíča a po nich aj  ďalší hostia
položili spomienkové vence
k pomníku T.G.Masaryka.
Oficiálnu časť slávnostného pro-
gramu zakončili česká a sloven-
ská hymna v podaní hodonín-
skeho speváckeho zboru. Oslavy
91.výročia vzniku Prvej republi-
ky zakončil lampiónový sprie-
vod mestom a ohňostroj na
Masarykovom námestí.

Text a foto L.Novák

Celý mesiac Výtvarný salón
v čase Doteraz 16 vystavujúcich výtvarníkov 
otváracích hodín a 1 fotograf prezentujú svoje práce.
Kníhkupectvo 
Bystrický Org.: Kníhkupectvo Bystrický
4.12. (piatok) Príde aj Mikuláš ...
16.00 hod. Program pre deti MŠ a prvého stupňa ZŠ,  
Námestie mieru zvončekový sprievod.

Org.: Mesto Holíč v spolupráci s CVČ Holíč
4. - 23.12. Vianočná tržnica 
od 9.00 hod. Voľný predaj drobného tovaru a občerstvenia
Námestie mieru v drevených stánkoch. Bližšie info  na

www.holic.sk a v dvojtýždenníku  Holíčan
Org.: Mesto Holíč v spolupráci so SMM Holíč s.r.o.

10.12. (štvrtok) Prednáška pre rodičov 
10.00-12.00 hod. na tému Hyperaktívne dieťa a jeho
Centrum výchovné vedenie. Vítaný je každý, kto
voľného času má záujem. Vstup zdarma. Prísť môžu

mamičky aj s deťmi, o ktoré bude počas
prednášky postarané.
Org.: Centrum voľného času Holíč

12.12. (sobota) Vianočná besiedka
15.00 hod. Vystúpenie detí Detského domova v Holíči.
Dom kultúry Org.: Detský domov Holíč
12.-13. 12. (so,ne) I. Slovenská strelecká liga 
od  8.30 hod. Strelecké preteky zo vzduchových zbraní.
ZŠ Bernolákova Org.: ŠSK Beta 77 v spolupráci s KSZ 

a ZŠ Bernolákova
16.12. (streda) Vianočný koncert ZUŠ
18.00 hod. Tradičný vianočný koncert žiakov ZUŠ Holíč.
Dom kultúry Org.: Základná umelecká škola Holíč
18.12.-22.12 Vianočné dni na námestí - VII. ročník
pi,po,ut 16.00 h. V programe účinkujú deti MŠ, ZŠ, ŠZŠ,
so 8.00 hod. ZUŠ, NODAM a DeD Holíč, hudobná
Námestie mieru skupina Vinohrad a Freďáci zo Skalice,

ženský zbor Marijánky, ČR. 
V sobotu tradičná zabíjačka s ponukou
zabíjačkových špecialít. Bližšie info  na
www.holic.sk a v dvojtýždenníku  Holíčan
Org.: Mesto Holíč 

Pozvánky na podujatia   
poriadané v meste Holíã

december  2 0 0 9

Spomienka na vznik 
Československej republiky

Vážení Holíčania, 

viem, že sme spolu prekonali už
viacročnú úspešnú cestu. Avšak Váš
zodpovedný prístup k voľbám do
VÚC prekonal moje očakávanie
a vyvolal vo mne úctu k Vám. Som
presvedčený, že máme spoločné
záujmy a ciele a ich potvrdením je
počet Vašich hlasov, ktoré ste
odovzdali vo voľbách. Vďaka Vám
zostávam poslancom VÚC a budem

hájiť záujmy nielen okresu, ale aj nášho mesta Holíč. Som
nesmierne hrdý, že sa dokážeme spojiť pre ďalší rozvoj Holíča.
2256 holíčskych hlasov ma nielen zaväzuje k ďalšej práci vo
VÚC, ale mi aj dodalo energiu a presvedčenie, že mesto ide
správnym smerom.

Úprimne Vám všetkým ďakujem.

Zdenko Čambal, primátor mesta Holíč
poslanec VÚC Trnava
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Do zoznamu holíčskych organizácií,
ktoré slávia okrúhle jubileum, sa tohto
roku zapísal aj Klub seniorov.
Posledný októbrový štvrtok sa v jeho
priestoroch zišli všetci, ktorí písali dote-
rajšiu históriu Klubu, aby spoločne
oslávili tridsiate výročie jeho založenia.

Po úvodnej skladbe, ktorú prišla zaspie-
vať Lucia Ukropcová  sprevádzaná hrou
na klavíri Romana Blahu, privítala prí-
tomných vedúca Klubu seniorov
Stanislava Mrázová. Pozvánku na podu-
jatie prijali aj všetci traja predstavitelia
manažmentu Mesta, vedúci oddelenia
školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva
František Janeček, poslankyňa mestské-
ho zastupiteľstva Nataša Londarevová

ako aj predstavitelia
sponzorských firiem,
Prvej teplárenskej a spo-
ločnosti ENERGY
Group, a.s. Holíč.
Všetkým tým, ktorí stáli
u zrodu Klubu seniorov

alebo boli dlhé
roky jeho aktív-
nymi členmi o-
dovzdalo vede-
nie symbolický
kvet vďaky.
V nasledujúcom
príhovore primá-
tor Zdenko Čambal ocenil dote-
rajšiu činnosť celého Klubu, všet-
kých jeho zložiek, ktorých akti-
vity umožňujú záujemcom zmys-
luplne celoročne využívať ich vo-
ľné chvíle na zaslúženom odpo-
činku.
Jubilejúcemu Klubu odovzdal
peňažný dar a spoločným prípit-
kom spečatil prianie ešte aspoň
ďalších tridsať rokov činorodej
činnosti.
Pri príležitosti okrúhleho jubilea
za doterajšiu obetavú a dlhoroč-
nú prácu si z rúk Stanislavy
Mrázovej prevzali kvetinové da-
ry bývalé pracovníčky stravova-
cieho zariadenia Mária Lešková
a Marie Bačíková, Mária
Balážová ako najstaršia obyvate-
ľka Holíča a členka Klubu senio-
rov a tiež Alena Gučková, dlho-
ročná vedúca krúžku cvičeniek.
S vďakou za pomoc i podporu
Klubu vyslovila rozhodnutie u-
končiť dvadsaťdvaročné pôsobe-
nie v tejto funkcii, ktorú v týchto
dňoch odovzdala svojej nástup-
kyni Marte Domanskej.
So slovami vďaky za pomoc
a podporu venovala Stanislava
Mrázová vecné dary predstavite-
ľom mesta i ostatným hosťom
vrátane sponzorov, ktorí prispeli
aj na vydanie publikácie k 30.vý-
ročiu založenia Klubu seniorov.
Poďakovanie odovzdala aj čle-
nom Rady Klubu i mestským or-
ganizáciám Jednoty dôchodcov
i Zväzu telesne postihnutých ob-

čanov v Holíči za dlhoročnú spoluprácu
a pomoc pri organizovaní klubových čin-
ností. 
Spomienky na tri desaťročia holíčskeho
Klubu seniorov oživili panely s bohatou
fotodokumentáciou, kroniky jednotli-
vých, pri Klube pôsobiacich krúžkov a ti-
ež publikácia, ktorú zostavila a s prispe-
ním sponzorov vydala jeho vedúca
Stanislava Mrázová.
Začiatok existencie Klubu sa viaže
k 31.októbru 1979, keď bol slávnostne o-
tvorený v jeho prvých priestoroch na
Námestí mieru, v súčasnej budove mest-
skej polície. Stalo sa tak najmä z podne-
tu Františka Siváka, ktorého myšlienku
na založenie tohto zariadenia vďaka svoj-
mu úsiliu úspešne naplnila  vtedajšia pra-
covníčka Mestského národného výboru
Eva Vítková.
Už v prvých mesiaci vznikli prvé zá-
ujmové krúžky, uskutočnili sa viaceré
podujatia, obľubu si získali rôzne zájazdy
i rekreácie. V súčasnej budove na
Kátovskej ulici sídli Klub seniorov od
svojho presťahovania 27.októbra 1987. 
V tento deň začali svoju činnosť cvičen-
ky pod vedením Aleny Gučkovej, ktorá
v rokoch 1994 až 1996 pôsobila po Pavle
Chovancovej aj ako vedúca vtedajšieho
Klubu dôchodcov. Tento post prevzala
1.mája 1996 jeho súčasná vedúca
Stanislava Mrázová. V nasledujúcom ob-
dobí činnosť Klubu obohatili ďalšie nové
aktivity, vzniká Klub šikovných gazdini-
ek, ženský súbor Luna a po ňom aj muž-
ský spevácky zbor Echo.
Program oficiálnej časti slávnostného
podujatia zakončili pesničky, ktoré prišli
zaspievať členky speváckeho súboru
Luna a po nich tiež mužský zbor Echo.

Pesničkám patrili aj nasledujúce
chvíle, ktoré spestrili svojimi hu-
dobnými nástrojmi Ladislav
Michálek a Ján Bojanovský.
V priateľskej atmosfére pri pohá-
riku vína či sladkých koláčikoch
bolo až do večera určite o čom
rozprávať a spomínať aj na tridsať
spoločne prežitých rokov v ho-
líčskom Klube seniorov.

Text a foto L.Novák

Klub seniorov tridsaťročný
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Urobiť viac pre zdravie a zdravší ži-
votný štýl svojich žiakov sa i tohto ro-
ku rozhodli na Základnej škole na
Bernolákovej. Posledný októbrový
týždeň sa škola zapojila do akcie
Týždeň proti rakovine. V rámci neho
sa v pondelok 26.októbra uskutočnil
Deň jabĺk.

Holíčska ZŠ na Bernolákovej ako prvá
základná škola v okresoch Skalica
a Senica prednedávnom uspela s projek-
tom nazvaným Premena z tradičnej ško-

ly na modernú. Získané finančné pros-
triedky použila na nákup modernej tech-
niky na vybavenie počítačovej učebne
i objavovne pre I.stupeň ako aj na vypra-
covanie tzv. rozvojového programu ško-
ly na obdobie piatich rokov. Proces pre-
meny zahŕňa nielen nákup moderných
vyučovacích  pomôcok ale tiež zmenu

vyučovacieho systému. Jednou
z foriem moderného vyučovania
je projektové vyučovanie, ktoré
prebiehalo aj počas celého tohto
dňa. Na I.stupni prebiehalo te-
matické vyučovanie, kde v rámci
hodín matematiky i slovenského
jazyka bola zahrnutá téma zdra-
vého životného štýlu s dôrazom
na jablká ako súčasť zdravej vý-
živy a správnej životosprávy.
Žiaci si na hodinách napiekli
rôzne výrobky z tohto obľúbené-
ho ovocia, ktoré potom spoločne
ochutnali.
Zdravej výžive sa venovali aj de-
viataci. V rámci projektu na té-
mu Zdravé stravovacie návyky
vyplnili dotazník, ktorý poodha-
lil odpovede týkajúce sa ich

zdravotného stavu.
K zdravej životospráve patrí okrem stra-
vy aj dostatok pohybu a športovanie. Aj
preto bol súčasťou Dňa jabĺk takzvaný

Deň jabĺk na ZŠ Bernolákova

ČISTENIE - TEPOVANIE  
* čistenie a tepovanie interiérov áut
* čistenie kobercov, pohoviek
* upratovacie služby

Kontakt: 
Michal Novák, 
Jesenského 29, Holíč
0907/227 507, 0915/798 970

------ iinnzzeerrcciiaa ------

jabľčkový beh. Odmenou i príjemným
osviežením pre každého zo zúčastne-
ných okrem rozprúdenia krvi na čer-
stvom vzduchu boli - ako inak, čerstvé
jablká.
V rámci Týždňa proti rakovine bola na
ZŠ Bernolákova vyhlásená súťaž o naj-
lepšiu PPT prezentáciu na tému Zdravý

životný štýl. Do súťaže bolo prihlásených
13 súťažných prác. Práce, ktoré žiaci od-
prezentovali na Deň jabĺk, boli veľmi
pekne spracované a hodnotený bol nielen
obsah, ale aj prezentačné zručnosti.
Keďže úroveň jednotlivých prác bola
veľmi vyrovnaná, boli udelené jedno
1. miesto, dve 2. miesta a tri tretie miesta.
1.miesto: Nikoleta Hílková 9.A,  2.mies-
ta: Samuel Čech 6. A, Bartošík
Benjamín, Gúth Tomáš, Valachovič
David 4.A, 3.miesta: Haringová Silvia,
Lukáčová Denisa, Ospalíková Nadežda
7.A, Cintulová Adriana, Gergelová
Adela 9.A, Miklovič Jakub 9.A.
Deň jabĺk na Základnej škole na
Bernolákovej sa stretol s mimoriadnym
záujmom. Netradičná i pútavá téma bola
príjemným spestrením jedného z vyučo-
vacích dní i príležitosťou zamyslieť sa
nad vlastným zdravím a životosprávou.
Premena z tradičnej školy na modernú
preto bude na škole v podobných for-
mách pokračovať i v budúcnosti.

Text a foto L.Novák
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ŠTRUKTURÁLNE FONDY EÚ
� príprava, spracovanie a implementácia projektov 
� zabezpečenie školiacich aktivít v tejto oblasti

REKLAMNÉ A MARKETINGOVÉ SLUŽBY
� výroba a spracovanie reklamných materiálov,
� podnikateľské a marketingové plány,
� finančné plány a  SWOT analýzy

REALITNÁ A INŽINIERSKA ČINNOSŤ
� kúpa, predaj a prenájom nehnuteľností
� geodetické a kartografické zameranie

G&G UNION, s.r.o., 
Ing. Mgr. Gabriela Gergelová
�� SNP 1673/9, 908 51 Holíč  
�� + 421 905 882219 
e-mail: ggunion@ggunion.sk

UNION

G G&

------ iinnzzeerrcciiaa ------

Tohtoročná nedeľa 8.novembra sa do ži-
vota Radošoviec zapíše ako výnimočná.
Okresná organizácia Únie žien
Slovenska v Skalici v spolupráci so ska-
lickou Regionálnou rozvojovou agentú-
rou tu usporiadala úvodný ročník podu-
jatia nazvaného Sladká nedeľa na
Záhorí, ktoré by sa malo stať ďalšou no-
vou tradíciou.

Pozdraviť a privítať prítomných v zapl-
nenej sále domu kultúry prišiel starosta
Štefan Huťťa i predsedníčky krajskej i o-
kresnej organizácie Únie žien Helena
Cáková a Marta Kubinová. 
Slová uznania organizátorom a svoje po-
zdravy návštevníkom odovzdal aj pod-
predseda Trnavského samosprávneho

Sladká nedeľa v Radošovciach
kraja Zdenko Čambal, pod
ktorého záštitou sa spolu
s finančnou podporou Mesta
Holíč a ďalších obcí okresu
podujatie uskutočnilo.
Radošovský dom kultúry
bol v tento deň plný množ-
stvom ľudí aj zo širokého o-
kolia i vôňou sladkých zá-

kuskov a koláči-
kov, ktoré pri-
pravili gazdinky

z takmer všetkých obcí o-
kresu Skalica. Pamiatkou
i odmenou bol pre ne
Diplom sladkej varešky,
ktorým za ich kulinárske u-
menie ocenili organizátorky

z Okresnej organizácie Únie žien.
Pestrosť i nápaditosť sladkých dobrôt po-
tvrdili výnimočnosť kuchárskeho ume-
nia záhoráckych gazdiniek, členiek zá-
kladných organizácií Únie žien skalické-
ho okresu. Pre každú z nich bolo podu-
jatie príležitosťou k prezentácii vlast-
ných výrobkov, ich ochutnávke i k vý-

mene skúseností.
Podujatie sa stret-
lo s obrovským
záujmom a tak ne-
čudo, že väčšinu

z viac ako tritisíc najrôznejších tradič-
ných regionálnych maškŕt návštevníci
doslova vykúpili už počas prvej hodiny
od oficiálneho otvorenia. Komu sa z po-
núkaných dobrôt už neušlo, mohol pose-
dieť ako mnohí ďalší v kruhu známych
a nadýchať sa atmosféry, ktorú v sále u-
mocnila aj živá hudba.
Nečakaný úspech nultého ročníka
Sladkej nedele na Záhorí bol pre organi-
zátorov príjemným prekvapením a inšpi-
ráciou pokračovať v novozaloženej tra-
dícii zorganizovaním tohto podujatia
v niektorej z ďalších obcí skalického o-
kresu. Text a foto L.Novák

------ iinnzzeerrcciiaa ------
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Medzinárodný deň školských knižníc 
26. október 2009 nebol pre našu školu ú-
plne bežný deň. Pri príležitosti
Medzinárodného dňa školských knižníc
sa realizoval v škole zaujímavý program
pod názvom „S knihou je zábava“, na
príprave ktorého sa podieľali žiaci všet-
kých ročníkov. 

Celý deň sa niesol v duchu rozprávky
„Popelvár najväčší na svete“, ktorú upra-
vil a vo svojej knihe Záhorácke rozpráv-
ky vydal Štefan Moravčík. Rozprávka je
písaná v spisovnej slovenčine, ale aj
v záhoráckom dialekte. Striedanie spi-
sovných a nespisovných častí textu u-
možnilo žiakom hlbšie si uvedomiť dôle-
žitosť a nevyhnutnosť správneho spisov-
ného prejavu v písomnej i ústnej podobe.
Štefan Moravčík je pokladaný za jedné-
ho zo súčasných popredných sloven-
ských spisovateľov, ktorý píše knihy nie-
len pre dospelých, ale aj pre deti.
Nemalým dôvodom výberu tohto autora
bola aj skutočnosť, že Štefan Moravčík

pochádza zo Záhoria, teda z regiónu, kde
sa nachádza aj naša škola.
Žiaci každej triedy si vypočuli príbeh
rozprávky o Popolvárovi a následne sa
zapojili do realizácie projektu
Medzinárodný deň školských knižníc.
Žiaci I.- IV. ročníka pripravili kresby
s výjavmi z tejto rozprávky. Pri ich prí-

prave si mohli vyskúšať rôzne výtvarné
techniky, pri ktorých mohli naplno využiť
svoju bohatú predstavivosť a tvorivosť.
Žiaci V. a VI. ročníka pripravili vlastné
verzie rozprávky o Popolvárovi.
Podmienkou bolo zachovať ústrednú po-
stavu Popolvára, zvyšok príbehu mali
dotvoriť ako nonsensovú rozprávku.
Kreativita a fantázia detí bola skutočne
veľká, o čom svedčí aj skutočnosť, že
mnohé novovzniknuté texty dopĺňali aj
pekné kresby. 
Žiaci VII. ročníka zdramatizovali roz-
právku. Bábkové divadlo, ktoré si pripra-
vili, malo veľký úspech a všetkým sa ve-
ľmi páčilo. Na príprave bábok, ktoré boli

použité pri vystúpení, sa taktiež podieľa-
li siedmaci.
Žiaci VIII. a IX. ročníka spracovali refe-
ráty o spisovateľovi Štefanovi
Moravčíkovi, regióne Záhorie alebo
o slovenských ľudových rozprávkach.
Deviataci sa taktiež podieľali na príprave
kulís a rekvizít pre bábkové divadielko.

Najzaujímavejšie práce boli vystavené
v školskej knižnici, kde si ich prišli po-
zrieť žiaci všetkých ročníkov.
Nonsensové rozprávky a referáty budú
taktiež postupne uverejňované v škol-
skom časopise FUNNYSTAR.
Veríme, že program, ktorý sa realizoval
v škole pri príležitosti Medzinárodného
dňa školských knižníc, bol pre žiakov
príjemne stráveným dňom, z ktorého si
odnesú nielen milé spomienky, ale aj uži-
točné informácie, a súčasne v nich vzbu-
dil záujem o intenzívnejšie čítanie kníh
i častejšiu návštevu školskej knižnice.

Mgr. LuciaMatulová, 
učiteľka slovenského jazyka

Október na ZŠ Školská plný aktivít

Minitalent show
23. október bol pre 43 žiakov zo ZŠ
Školská skutočne výnimočný. Patrili to-

tiž k tým šťastlivcom, ktorí sa mohli zú-
častniť nakrúcania súťaže  Mini talent
show. Autobusom sa odviezli priamo do
areálu Slovenskej televízie, kde sa nakrú-
canie uskutočnilo. 
Už v autobuse boli deti napäté a plné o-

čakávania, tešili sa hlavne na to, že naži-
vo uvidia obľúbeného moderátora Petra
Marcina a tiež našu bývalú žiačku –

Lindu Spasovovú, ktorá patrila medzi sú-
ťažiacich. Starší žiaci si pripravili trans-
parent, ktorým Lindu pri vystúpení živo
povzbudzovali. 
Zaujímavým zážitkom bolo i sledovanie
práce porotcov, pretože na ich hodnote-

nia súťažiaci napäto čakali. V porote boli
známe tváre, ktoré deti poznajú z televíz-
nej obrazovky: herečka Anna Šišková,

spevák Pavol Hammel
a speváčka Anita Soul,
ktorí v priebehu natá-
čania tiež vystúpili so
svojimi pesničkami.
Celé natáčanie bolo ve-
ľmi zaujímavé a plné
zábavy. Deti v obecen-
stve reagovali spontán-
ne, súťažiacich nadšene
povzbudzovali a odme-
ňovali búrlivým potles-
kom. 
Účasť na natáčaní tejto

show bola istotne pre všetkých prítom-
ných nezvyčajným a nezabudnuteľným
zážitkom.

Mgr. Mária Gortová, 
učiteľka ZŠ Školská
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V piatok 23. októbra sa päť učiteliek na-
šej Základnej školy Bernolákova 5 zú-
častnilo v Nitre na seminári o inovatív-
nom vyučovaní-Roadshow Microsoft
Moderný učiteľ 2009. Jeho náplňou, ako
vyplýva aj z názvu, boli príspevky týka-

júce sa moderných vyučovacích metód
s využitím informačných a komunikač-

ných technológií. 
Okrem účasti na prednáš-
kach sa naša škola aktívne
zapojila aj do programovej
skladby tohto seminára prís-
pevkom Mgr. Andrey

Z e l e n c o v e j
Premena vyučovacej
hodiny na interaktívny zážitok.
Predstavila v ňom možnosti
využitia interaktívnej tabule -
elektronického zariadenia, kto-
ré umožňuje na veľkej ploche
sprostredkovať premietaný ob-
raz z počítača alebo noteboo-
ku, pričom na nej zároveň
možno pracovať klikaním in-
teraktívnym perom (ako my-
šou pri počítači). Mgr.
Zelencová zdôraznila prínos
interaktívnej tabule pre žiaka

(názornosť, zážitkovosť, aktivita...) aj pre
učiteľa, ktorý si napríklad počas príprav

na hodinu môže pripraviť prezentácie do-
ma na svojom počítači a na hodinách ich
premietnuť. Svoj príspevok ilustrovala na
konkrétnom príklade vyučovacej hodiny
anglického jazyka s témou stupňovanie
prídavných mien. Interaktívnu tabuľu
v nej využila vo fixačnej časti hodiny na
precvičenie preberaného gramatického
javu vizuálne atraktívnou, no najmä aktí-
vnou a tvorivou formou.
Frekvencia využívania interaktívnej tabu-
le má v našej škole vzrastajúcu tendenciu,
je to jeden zo spôsobov, ako aplikovať
zmeny v metódach a formách vzdelávania
v súlade s modernými trendmi.  

Peter Hrica, manažér publicity

Naši učitelia na Roadshow - seminári o modernom vyučovaní

Škola podporovaná zo štrukturálnych fondov EÚ, Operačný program
VZDELÁVANIE, projekt „S modernou školou do života“

------ iinnzzeerrcciiaa ------

Vyčíňanie vandalov i zlodejov v Holíči
neutícha. Vo väčšej miere sa prejavili o-
päť v prvých novembrových dňoch, keď
sa do čiernej kroniky mesta zapísali až
trikrát. 

Nahlásená bola krádež ďalšej lavičky
v oddychovej zóne na Bernolákovej uli-
ci. Mestu tak vznikla škoda vo výške asi
230 eur (7 tisíc korún).
Neznámi páchatelia nenechali bez pov-
šimnutia ani verejné osvetlenie na
Staničnej ulici. Na ôsmich stľpoch zniči-
li  osvetľovacie telesá, v jednom prípade
poškodili aj časť oceľového stožiara, kto-
rú hliadka mestskej polícia našla v tráve

za neďalekým teplovodným potrubím.
Spôsobili tým Mestu škodu vo výške asi
1 400 eur.
S krádežou či poškodzovaním majetku
súvisií aj tretí prípad. 13.novembra v ran-

ných hodi-
nách bolo
zistené od-
cudzenie mas-
kota zámockých valov, drevenej žaby
Valiky. Holíč však o svoju najnovšiu a-
trakciu nepríde. Originálne dielo sa našlo
už na druhý deň v kríkoch neďaleko zám-
ku a vrátilo sa na pôvodné miesto pri mó-
le u zámockých valov.

Ani v jednom z uvedných prípadov sa
páchateľov zatiaľ zistiť nepodarilo a v sú-
časnosti sa nimi zaoberá polícia.
Mestská polícia v Holíči opäť dôrazne
žiada občanov, aby nezostali nevšímaví

a akékoľvek prejavy vandalizmu či iných
negatív okamžite nahlásili na non-stop
bezplatnú telefonickú linku 159.  

Text a foto 
L.Novák

Ďakujeme Metskému úradu Holíč na čele s primátorom
Zdenkom Čambalom, pani Honzovej a ostatným, ktorí sa
podieľali na organizácii dôstojnej a príjemnej oslavy
50.výročia nášho sobáša v obradnej sieni v sobotu
10.októbra.

manželia Hollých

Prvé novembrové dni poznačil vandalizmus
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Každá materská škola v systéme MŠ pl-
ní predovšetkým kognitívnu funkciu,ale
aj výchovnú funkciu. Jednou z primár-
nych úloh našej MŠ je spolupráca s rodi-
nou. Rodina a materská škola sú inštitú-
cie,ktoré sa podieľajú na výchove a cel-

kovej kultivácii dieťaťa vo veku, kedy o-
svojené súbory hodnôt,noriem a predstáv
vytvárajú východiskový základ pre ďal-
šie formovanie osobnosti dieťaťa.
A preto sme aj v tomto roku nezabudli na
pani jeseň a spolu s celým kolektívom

MŠ,  a s rodičmi
sme zorganizovali
spoločné posede-
nie spojené s o-
chutnávaním dob-
rôt „ Pani jesene“.
Do celej prípravy
sa rodičia zapojili
tak, že napiekli o-
vocné a zelenino-
vé koláčiky, s ve-
ľkým entuziaz-
mom zhotovili so
svojimi ratolesťa-

mi tekvicových svetlonosov,veselé zvie-
ratká a lesné víly. Pani kuchárky z MŠ
tiež nezaostávali a prichystali niekoľko
druhov nátierok, aby rodičia
ochutnali,ako zdravo sa ich deti stravujú.
Odmenou za starostlivú prípravu rodičov
a personálu bolo kultúrne vystúpenie de-
tí s pásmom básničiek, pesničiek a tanče-
kov, ktoré s nimi nacvičili pani učiteľky.
Súčasťou prezentácie bola výstava tekvíc
a plodov jesene, ktorá privítala všetkých
prítomných v priestoroch MŠ. Celým po-
obedím až do neskoršieho večera sa nies-
la príjemná a radostná atmosféra,  vzá-
jomné vymieňanie skúseností a receptov
na dobroty. Všetci sme odchádzali so
spokojným úsmevom na tvári.

Bc. Helena Bimková,  
učiteľka MŠ Lúčky,  ET. Hollého

Jeseň pani bohatá

Halloween - starý keltský sviatok je osla-
vovaný 31.októbra najmä v anglicky ho-
voriacich krajinách, kedy ožívajú všetci
duchovia a čarodejnice a ľudia si ozdo-
bujú domy tekvicovými svietnikmi a pe-
čú koláče. Deti chodia prezlečené za stra-
šidlá od domu k domu, kde sú obdarova-
né sladkosťami. Pomaly sa tento sviatok
udomácňuje aj u nás, kde sa usporiada-
vajú  Halloweenské party.

V našej MŠ-ET Kollárova ulica v Holíči
ho oslavujeme už 7.rok a deti sa naň ne-
smierne tešia. Tento rok sme sa ho roz-
hodli osláviť síce predčasne 23.10.2009,
ale spolu s rodičmi v rámci spolupráce
rodina - škola - Európskeho dňa rodičov
a škôl (EDRaŠ).

Na jeho oslavu sme sa s deťmi pripravo-
vali dlhší čas a táto veľká „Halloween
party“ bola ako „bonbónik“ na konci je-
senného obdobia. S deťmi sme vyčistili
a vyrezali veľa tekvíc a ozdobili nimi ce-
lé priestory MŠ. Triedy, šatne, školský
dvor - všade sa na nás vyškierali svietia-
ce tekvicové strašidielka. Vstup na
Halloween party bol ako pre deti, pani u-
čiteľky tak aj pre rodičov v strašidelných

maskách. S rodičmi a deťmi sme sa zišli
na jesennom, veselo vyzdobenom škol-
skom dvore, kde po slávnostnom otvore-
ní si v Halloweenskej tržnici mohli rodi-
čia kúpiť za symbolické, dobrovoľné ce-
ny  výrobky svojich detí, ktoré vyrábali
za pomoci p. učiteliek. V triedach sa deti

predviedli rodičom krátkym programom,
kde v pásme básní, piesní a tančeku roz-
dali veľa dobrej nálady a uctili si pestro-
farebnú „Pani Jeseň“.
Potom nastal pravý čas na strašidelnú,
ale veselú Halloweenskú zábavu pri hud-
be a tanci. Deti sa tešili z toho, že do tan-
ca sa zapojili aj maminy a ocinovia
a spolu s nimi sa zabávali. Unavení tan-
com si spoločne s rodičmi pochutnávali

na pripravenom občerstvení pripravenom
ako p. kuchárkami, tak i mamkami, ktoré
sa nenechali zahanbiť a deťom pripravili
chutné dobrôtky.
Atmosféra bola veľmi príjemná a nikomu
sa nechcelo ísť domov, a tak zábava trva-
la dlho do večerných hodín. Všetci plní

dojmov a dobrého pocitu zo spo-
ločne strávených chvíľ sme sa roz-
lúčili a cestou domov sa s deťmi
a rodičmi lúčili na dvore tekvicové
svetlonosy. Halloween sa vydaril
a rozosmiate svietia ce tekvice
nám ho pripomínali ešte ďalší týž-
deň.

Renáta Lastovičková,
uč.MŠ Lúčky, ET Kollárova

Ako sme oslávili u nás Halloween
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navždy nás opustili

Jozef Kohout (73r.) 15.10.2009
Severín Čech (83r.) 16.10.2009 
Anastázia Hamalová (79r.) 16.10.2009
Stanislav Ryška (79r.) 21.10.2009
Ferdinand Hrubša (42r.) 24.10.2009
Martin Nejeschleba (72r.) 3.11.2009
František Sebeš (68r.) 3.11.2009

decembroví  jubilanti 
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70 rokov
Alžbeta Dychová
Mária Jančiová
Anastázia Nejeschlebová

75 rokov
Štefánia Gergelová
Anna Hladíková
Eva Iršová
Brigita Kudláčová
Ernest Škápik

80 rokov
Anna Englerová
Anastázia Horňáčková
Štefánia Nejedlíková

85 rokov 
Anna Chrenková
Štefánia Veselá

91 rokov
Jaroslav Mikulášek

narodili sa

Šimon Hajossy
Alex Halász
Michal Jaša
Agáta Nemcová
Dominika Okenicová

Markus Paták
Adam Pekár
Sebastián Skupin
Lucia Žáková

SSSSPPPPOOOOLLLLOOOOââââEEEENNNNSSSSKKKKÁÁÁÁ  RRRRUUUUBBBBRRRRIIIIKKKKAAAA  

povedali si áno 

Bc. Peter Menšík a Michaela Dubecká
Ing. Aleš Procházka a Marta Šedivá
Tomáš Vrba a Magdaléna Halašová

Dňa 8.novembra 2009 sa predseda nášho klubu KDH

pán Ing. Igor Bartošík 
dožil 35 rokov.
Prajeme mu veľa životnej energie, sily a elánu, pevné
zdravie, nekonečný optimizmus a radosť zo života.
Do ďalších rokov Vám vyprosujeme od nebeského Otca
hojnosť jeho milostí a nech Vás posilňuje Matka Božia
i naďalej po dlhé roky.

členovia klubu KDH Holíč

Zastavme sa pri 
osobnosti
Žije medzi nami vo svojom biorytme so
zaužívaným denným režimom. Môžete ho
stretnúť na dennej prechádzke po boku
svojej starostlivej manželky, ktorá je mu o-
porou. Ľudia, ktorí žijú v tomto meste s o-
tvorenými očami určite vedia, že reč je
o našom spoluobčanovi, tichom a milom
človeku s veľkým „Č“ pánovi ThB.
Pavlovi Proksovi.
Tento rok je pre neho rokom jubilujúcim,
lebo sa dožil krásnych „guľatín“ a to 90 ro-
kov v dobrej kondícii, stále pripravený po-
môcť, poradiť, majúci vždy po ruke po-
vzbudivé slovo. Je akousi živou encyklo-
pédiou vedomostí širokého záberu nielen
regionálneho charakteru. 
Napísalo sa o ňom veľa, no ja by som sa
rád pri ňom zastavil ako pri osobnosti, pri
človeku, ktorý zanechá po sebe veľký kus
práce spoločenského významu. Zanechá
po sebe dielo, odkaz pre budúce generácie
a to je podstata nevšednosti tohto človeka.
Dielo, ktoré nesie jeho JA. 
Mladé roky prežil v období ťažkých, poli-
tických, svetových dejín, poznačených
svetovou vojnou, čo kreovalo jeho myseľ
i názor a zanechalo hlboké stopy stresu
v duševnom  živote.  Tu niekde sa zrodilo
jeho predsavzatie stať sa kňazom a tak ne-
zištne slúžiť a pomáhať ľuďom, pôsobiť na
duchovnú a mravnú výchovu v znamení ú-
cty a porozumenia. Svoj jednoznačný po-
stoj a stanoviská verejne prezentované ne-
boli vždy správne chápané a prisluhovači
režimu jeho kňazskej službe pripisovali
protištátne zámery. Tieto skutočnosti strp-

čovali život nielen jemu ale i celej rodine.
I napriek všetkým problémom každú voľnú
chvíľu venoval svojej záľube a to publicis-
tike, histórii, všeobecne by sa dalo povedať
kultúre a všetkému tomu, čo s ňou súvisí.
Nebolo a nie je i napriek veku v regióne
kultúrne podujatie, na ktorom by ste ho ne-
našli. Je jedno, či sa jedná o divadlo, hud-
bu, poéziu, obrazy, sochy.     Neúnavná
práca sa odrazila na jeho čeloživotnom
diele v rozsahu asi 1500 strán rukopisu pod
názvom „Dejiny evanjelickej cirkvi
v Holíči“. Toto dielo veľmi podrobne za-
znamenáva a popisuje všetky oblasti cir-
kevného života ale má i akýsi kronikársky
význam, lebo zachytáva jednotlivé obdo-
bia a časové úseky poukazujúce na dôleži-
té udalosti danej doby.
Citované dielo nie je jediným. Jeho pisa-
teľská činnosť je skutočne veľmi široká či
už sa jedná o práce rozsiahlejšie celospolo-
čenského významu alebo menšie drobnej-
šie, k rôznym udalostiam cirkevnej obce,
mesta apod. 
Spomeniem pre ilustráciu aspoň niektoré:
Svitanie večnosti - nové melódie k starým
i novým piesňam, prekladom i vlastným
textom v rozsahu 311 strán, dokončené
11.5.1982 a venované manželke k 60. na-
rodeninám.
Katarzis – texty, verše prelaxy, 270 strán
21.6.1983
Nádej v beznádeji  - verše + hudobná prí-
loha v rozsahu 166 strán venované man-
želke k 80-tinám (zberané ľudové pies-
ne z rodnej obce)
Osobnosti Holíča - zborník významných
ľudí spracovaný pre MsÚ Holíč 7.6.2006
Ak by sme urobili zhrnutie, ide o 9 veľkých
prác, 28 úvodníkov publikovaných v rôz-

nych médiách, 110 historických článkov
a pojednaní, 6 významných nekrológov, 21
recenzií, verše, melódie vrátane notového
spracovania, polemiky, besednice, fejtóny,
referáty, správy, kázne, homílie...
Rozsahom a množstvom prác veľmi plod-
ný a všestranný človek žijúci tichým
a skromným životom so svojimi pevnými
a nemennými zásadami, životným štýlom
múdreho seniora, vážiaceho si základné
ľudské hodnoty a princípy života, hlboko
duchovného človeka, ktorého nemôžeme
a nechceme prehliadnuť,  lebo právom pat-
rí medzi osobnosti nášho mesta. 
Chcem tomuto človeku vzdať hold, poďa-
kovať mu a upozorniť  okolie na vzácneho
človeka nášho Holíča. 
Dovoľte mi milý priateľu, aby som Vám
úprimne k Vášmu krásnemu
jubileu zaželal ešte veľa krás-
nych chvíľ v kruhu svojich
najmilších, aby Vám Boh eš-
te nadelil zdravie a sviežu
myseľ, o ktorú by ste sa moh-
li s nami ešte dlho deliť.

Pavol Dynka

Priloženú básničku darovala a k želaniu sa
pripája p. Zdenka Laciková.

Dni plynú
Sivé vrabce máčajú sa v mlákach. 

Uzlík dňa je zabalený dar. 
Netušíme, čo nás dneska čaká. 

Krotko času nastavíme tvár. 

Tvaruje nás presne mocná ruka. 
Každý z nás si tvorcu vyberá. 

Nový deň je zajko spod klobúka 
a kytica ruží z papiera.



13spravodajstvo/šport

Environmentálna výchova patrí na ško-
lách k súčasti učebných osnov. Na našej
škole ZŠ Školská jej tiež venujeme veľkú
pozornosť. Žiakom vštepujeme potrebu
ochrany prírody, potrebu starostlivosti o
lesnú zver a lesnú zeleň. Vytvárame klad-
ný vzťah k prírode, pretože príroda je ako
matka, „dáva plným priehrštím a nežiada
od teba nič, len porozumenie a lásku“.
Obohatením environmentálnej výchovy
u žiakov 1. stupňa bol projekt pod ná-
zvom „Deti prírode“. Projekt prebiehal v
týždni od 20.10.-28.10.209. Medzi žia-
kov 3. ročníka tentoraz zavítal  Ing. Ján
Zethy, člen poľovníckeho združenia
PAVLOV, ktorý žiakom zaujímavým

spôsobom bližšie
pripomenul tému
ochranu prírody,
život v našich le-
soch a na poliach,
starostlivosť o les-
nú zver počas ce-
lého roka, ale na-
jmä v zimnom ob-
dobí.
Ukážky parožia
srnca, jeleňa, dani-
ela, diviačích zu-
bov očividne zau-
jala žiakov a bola

veľmi pútavá. Ži-
aci sa dozvedeli,
že poľovník nie je
lovec, ktorý sa že-
nie za trofejami,
ale hlavne o-
chranca lesnej
zveri a lesa
vôbec. Ďalšou ú-
lohou v projekte
bol zber gaštanov,
ktoré sa použijú
na kŕmenie zveri.
Žiaci nazbierali
300kg a odovzda-
li ich poľovnícke-
mu združeniu.

Projekt sa realizoval aj na vyučovacích
hodinách, kde sa uskutočnili tieto aktivi-
ty- žiaci vyrobili z gaštanov rôzne posta-
vičky a zvieratká, naučili sa básne a pies-
ne o zvieratkách, kreslili obrázky o príro-
de, riešili matematické i gramatické úlo-
hy tematicky zamerané na poznávanie a
ochranu prírody a zúčastnili sa zábavno-
vedomostného kvízu. Výzdoba vestibulu
a tried bola neodmysliteľnou súčasťou
projektu.
Akcia sa ukončila piesňou o Gaštánkovi
a spoločným pokrikom „Prírode zdar“.

Mgr. Jana Zethyová, 
učiteľka I. stupňa 

Pred nedávnom sa skončila hlavná atle-
tická sezóna a to je práve čas, keď sa za-
čína pracovať na zostavovaní tabuliek
podľa najlepších dosiahnutých výkonov.
Svojím článkom by som chcel oživiť spo-
mienky na výborné atletické výkony,
ktoré dosahovali starší dorastenci a star-
šie dorastenky v Slávii SVŠ Holíč pod
vedení pána Dušana Srnca st. v rokoch
1968 a 1969. Zišla sa tu skupina nadšen-
cov, ktorí v rámci západoslovenskej ob-
lasti nemali konkurenciu, lebo zvíťazili
v roku 1969 v obidvoch kategóriách
družstiev a ako jednotlivci úspešne re-
prezentovali Holíč na mnohých atletic-
kých podujatiach. 
Absolútnou jednotkou medzi chlapcami
bol Ladislav Brachtl, ktorý na
Majstrovstvách Československa vo ve-
ľmi tvrdej konkurencii obsadil v behu na
110 m cez prek. 5. miesto výkonom 15,7
s a v skoku do diaľky 4. miesto výkonom
676 cm. Okrem toho dosahoval výborné
výkony v behoch na 100 m (11,2 s) a 200
m (23,2 s), v trojskoku (13,88 m) a v de-
saťboji dosiahol najlepší výkon na
Slovensku vo svojej kategórii (4710 b). 
K nemu sa výbornými výkonmi pridali
bratia Imrich a Jozef Vargovci na 100
a 200 m, Marián Fehér na 400 m, Ivan
Křížek na 110 m cez prek. a v diaľke,
Vladimír Lišťák v skokoch do výšky,

diaľky a v trojskoku, Marián Kocák
v skoku o žrdi, Jiří Galamboš v chôdzi.
Čas holíčskej štafety na 4x100 m (44,8 s)
bol oblastným rekordom a dosiahli ho
v zložení Brachtl, Skalický, Maderič, I.

Varga. 
K výborným výkonom chlapcov sa pri-
dali aj dievčatá medzi ktorými domino-
vala Soňa Sasinková v behoch na 100 m,
200 m a 100 m cez prekážky, Ria
Brachtlová v skoku do výšky, Elena
Vachová v skoku do diaľky. Holíčska šta-
feta na 4x100 m v zložení Sasinková,
Brachtluvá, Kučerová a Vachová časom
52,7 s nemala v západoslovenskej oblas-
ti konkurenciu. 
Všetky spomínané aj nespomínané výkony
holíčskych dorastencov a dorasteniek si za-
slúžia obdiv a pozornosť aj po 40 rokoch. 
V atletických tabuľkách pre rok 1970
však už nenájdeme žiadneho holíčského
atléta... Dôvod? Tzv. normalizácia tvrdo
postihla trénera pána Dušana Srnca, kto-
rý atletický oddiel v roku 1956 založil
a sám bez prestávky trénoval, aj hlavné-
ho podporovateľa a ďalšieho nadšenca,
riaditeľa SVŠ v Holíči Ing. Viktora
Klemona. Ich odstavením sa atletická niť
v Holíči pretrhla na mnoho rokov...
Chcel by som im aj po 40 rokoch vyslo-
viť slová vďaky a uznania za to, že doká-
zali pre ušľachtilé športové ciele nad-
chnúť vtedajšiu mládež. 
Ospravedlňujem sa všetkým, ktorí sa
vtedy na holíčskej atletike podieľali a ne-
našli sa v tomto článku. Nebolo to mož-
né z dôvodov veľkého rozsahu článku.

Deti prírode ZŠ Školská 

Atletika v Slávii SVŠ v Holíč pred 40 rokmi

Ladislav Brachtl z roku 1969, keď na
štadióne v Holíči beží 110 m cez prekážky.
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Víťazný záver futbalovej jesene

Stretnutím 15.kola V.ligy západ v nede-
ľu 8.novembra ukončili hráči A-mužstva
Iskry Holíč jesennú časť tohtoročnej fut-
balovej sezóny. Celok pod vedením tré-
nera Ľuboša Srnca privítal na domácom
ihrisku Horné Obdokovce. Ešte pred ú-
vodným výkopom prišiel návštevníkov
pozdraviť primátor Zdenko Čambal.
Holíčskym fanúšikom poďakoval za do-
terajšiu podporu, povzbudil hráčov a ho-
líčskemu tímu poprial úspešný duel. 
Súboj dovtedy desiatej Iskry so súperom
zo 7.priečky priniesol divácky zaujíma-
vý futbal. Hoci boli hostia zdatným sú-
perom, boli to práve hráči Iskry, ktorí o-
tvorili skóre, keď v 25.minúte rozvlnil
sieť súperovej brány Žúrek. Domáci tes-
né vedenie udržali a keďže do konca zá-
pasu už žiaden gól nepadol, holíčska
Iskra zvíťazila 1:0. V tabuľke si vymeni-
la pozíciu práve s Hornými
Obdokovcami a do jarnej časti nastúpi
zo 7.priečky.
Víťazstvom sa s jesennou časťou rozlúči-
li aj dorastenci Iskry Holíč, ktorí na svo-
jom ihrisku porazili mužstvo Chtelnice
4:0, keď tri góly vsietil Tokoš a jeden
pridal Žúrek. Celok pod vedením tréne-
ra Emila Jozefoviča prezimuje v tabuľke
V.ligy západ na 13.mieste.      

(ln)

FUTBAL STRELECTVO

Strelecké preteky o pohár primátora
Holíča
V piatok 6.novembra sa telocvičňa ZŠ
Bernolákova v Holíči stala dejiskom III.
kola už tradičnej Krajskej školskej stre-
leckej ligy Trnavského kraja. Podujatie
bolo zároveň súťažou o putovný pohár
primátora mesta Holíč. Mladých strelcov
preto prišiel v úvode spolu s riaditeľkou

V sobotu 14.novembra odohral MŠK
BO Holíč odložený zápas II. ligy. Na
svojej palubovke privítalo po treťom ko-
le lídra súťaže, súpera zo Serede. Aj keď
bolo stretnutie od úvodných minút vy-
rovnané, hráči domáceho mužstva si po-
stupne vytvorili niekoľkobodový ná-
skok, ktorý bol po polčase šesťbodový.
Do druhého polčasu mali lepší vstup
hráči Holíča, ktorí svoj náskok postupne
zvyšovali a kontrolovali vývoj zápasu až
do záverečného klaksónu. Celý zápas
dotváralo výbornú atmosféru asi sto  fa-
núšikov. 
MŠK BO Holíč -  Lokomotíva Sereď
71: 58 
Body Holíča: Došek 8b, Kurfürst 4b,
Christoph 9b, Holeček 9b, Chrenka 9b,
Jaborník 14b, Bubeník 18b.         

(Mar)

BASKETBAL

STOLNÝ TENIS

30.10. - 1.11.2009
Extraliga 
Holíč A - ŠKST Bratislava 3:7 (Jie
Jienwei, Zajíc, Palček)
Holíč B  - Vojčice 6:4 (Zhu 3.5, Ježo 1.5,
Bednár 1)
Holíč B - Košice 9:1 ((Zhu 3.5, Ježo 3.5,
Bednár 2)
III.liga
Holíč D - TT Bricon 12:6 (Melek 4.5,
Halouzka 3, Skala 2.5, Vépy 2)
IV.liga
Holíč E - Šoporňa B 16:2 (Skala 4.5, Bartal,
Palkovič po 4, Vépy 2.5, Lukianov 1)

VI.liga
Štefanov - Holíč G 9:9
5. - 8.11.2009
III.liga
Holíč D - Senica A 11:7 (Madel 4,
Halouzka 3, Skala, Vépy po 2)
VI.liga
Holíč G - Unín C 9:9 (Rybár 4, Zloch
3.5, Čech 1.5)
Borský Mikuláš - Holíč H 1:17 (Bača st.,
Palkovič, Bartal po 4.5, Bača ml. 3.5)
Holíč H - Studienka B 11:7 (Palkovič
4.5, Bača ml. 3, Bartal 2.5, Palkovič 1)

(bv)

školy Renátou Studeničovou privítať aj
Zdenko Čambal a poprial im čo najlepšie
výsledky, pevnú ruku a bystré oko.
Do štartovnej listiny sa zapísalo takmer
tridsať súťažiacich.
V streľbe zo vzduchovej pušky Slávia 30
súperili o body do celokrajskej súťaže o-
krem reprezentantov holíčskej ZŠ
Bernolákova aj strelci zo základných

škôl z Trnavy, Hlohovca,
Boleráza a Jaslovských
Bohuníc.
Domácim sa tentoraz príliš ne-
darilo. Po odchode niekoľkých
úspešných strelcov reprezento-
vali holíčske družstvo prevažne
začínajúci mladší žiaci, ktorí
pod vedením trénera Milana
Vymyslického začali svoj talent
rozvíjať iba prednedávnom.
Najlepšie výsledky dosiahli star-
šie žiačky. Natália Korčáková
obsadila v tejto kategórii medai-
lové 3.miesto, Adriana Švondro-
vá skončila ako štvrtá. Ocenenie
z rúk primátora prevzala za ús-
pešnú medailistku piata v súťaži
mladších žiačok, Holíčanka
Silvia Haringová, ktorá v súčas-
nosti v priebežnom poradí vedie
tabuľku strelcov Krajskej škol-
skej streleckej ligy.
Z ďalších holíčskych reprezen-
tantov sa Lukáš Vašečka v kate-
górii starších žiakov umiestnil na
6.priečke, v kategórii mladších
žiakov Richard Dvorský obsadil
6. a Patrik Schultz 7.miesto.
Putovný pohár primátora mesta
Holíč si odovzdal Zdenko
Čmabla víťaznému kolektívu,

ktorým sa stalo družstvo žiakov
Základnej školy Boleráz.

Text a foto L.Novák

Víťazné družstvo Boleráza s putovným pohárom
primátora mesta.

Cenu za 3.miesto v kategórii starších žiačok
prevzala Silvia Haringová (druhá sprava).


